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VIl paspep

. Oppean ueo 6poj a n npupopaH 6poj n, Tako pa byae TauHa
jenHaKkoCT:

_0,125*(-4,5)°+(-0,375)" 125
- 2,25°.0,5" '

n

. Ha konnko HaunHa ce 6poj 2024 moxe NpuKaszaTi Kao Npon3Bog Tpu
pasnnuuTa npupogHa 6poja? Pegocnes unHunaua Huje 6utaH.

. Ctpanunue tpoyrna ABC cy AB =21 ¢cm, BC=17 cm, AC=10cm. ¥
YHYTpaLLH0j 06nacTi Tpoyrna fjata je Tauka M uuje je pactojarbe of
cTpaHuue AB jegHako 2 cm, a og cTpaHuue BC jeaHako 4 cm. Oppeawn
pacTojarbe Tauke M og ctpanuue AC.

. Onpean cBe npupoaHe 6pojeBe matbe of 1000 umju je npomsBos Ca
bpojem 7 jegHak Kyby Hekor npupogHor 6poja.

. Heka je D Tauka xunoteHy3e AB npasoyrnor tpoyrna ABC, Taksor ga

jeCA=(CD= J5 nCB=245. M3pauyHaj 061M 1 NOBpPLUMHY TPOYrNa
BCD.

CBaku 3afjaTak ce 6ogyje ca no 20 6ogos.a.
W3papa 3agataka Tpaje 120 muHyTa.
Peluerbe cBaKor 3aflaTka KpaTKo M jacHO 06pa3noxuTu.



VIl PASPEQR

Mpu3HaBaTh cBaKM TauyaH NOCTynaK Koju ce pasnukyje o Kibyua.
bopoBabe npunarognTN KOHKPETHOM HauMHY pellaBatba.

1. Kako j a1 4_ 1 6 .6 (9 6_312
: je 0,125 = 3| = [2 60pal, (—4,5)" =4,5" = g [2
6 6

6opal, (—0,375)6=o,3756=(§j {’W [2 6omal, 125=5° [1 6o0#],
9 9 318 1 18 1 .

Z'ZSQZ(ZJ = [2 6opa] 0,5182(5j = [2 6omal, TO je

1 3% 3°

318—:5 [7 60opoBal, najea=>5[16o0alun=3[160pa].

2.2024=1-2°-11-23[6 6ogoBa]. Youumo CBe Npon3BOAe Yy KOjuma je
1 jenaH op umHunaua. Taga je 2024=1-2-1012=1:4-506=1-8- 253
=1-11-184=1:22-92=1-23-88=1-44-46 [cBaku npou3sog no 1
60pa]. AKo je 2 Hajmarbu off UMHKUNALa, cBe MoryhHoCcT 2 -4 -253 =211
+92=2-22-46 =2 - 23 - 44 [cBaku npoussoa no 1 6oa]. Ako je 4
HajmMarby of YnHUNaua, ceu npovssoan ¢y 4-11-46 =4 .22 .23 [cBaku
npoussod no 1 6og]. AKo je 8 Hajmatbl UMHMNAL, NOCTOjU CamMo jeAaH
npouseog 8 - 11 - 23 [1 60a]. 3a CBakM HETAaYHO HaBeAEHU NPOM3BOJ
opy3etv no 1 60p.

3. MospwuHy Tpoyrna ABC moxemo n3pauyHat kopuctehm XepoHos

obpasaly: P=4/s(s—a)(s—b)(s—c), rae je s nonyobum Tpoyrna, Tj. s = 24

cm, na je P=+/24-3-7-14=84 m? [8 6ogoBal. Ca fpyre cTpaHe
noBpwuHy Tpoyrna ABC moxeMoO wu3payyHaT Kao 36up noBpLIMHA
Tpoyrnosa ABM, BMC n AMC, y Kojuma Cy BUCMHE 3anpaBo pacTojara
21-2 17-4 10-x
+ +
2 2
84 cm? [8 6opoBa], ofakne je TpaxkeHo pacTojatbe x = 5,8 cm [4 6opaal.

Tauyke M op cTpaHuua Tpoyrna. Cnegn aa je P=




A 21 cm B

4. (M1 57/2) Heka je x TakaB 6poj. Taga je 7x = y°, 3a HeK/ NpuUpoAaH
6poj y. 360r Ae/bUBOCTY NieBe CTpaHe ca 7, cnean Aa TakBa Mopa outn un
[ecHa CTpaHa, na je y = 7k, 3a Hekn npupopaH 6poj k [5 6opo.al.
Opatne cneam fa je 7x = 73 - k3, opgHocHo x = 49 - k* [5 6opoBa]. Ako je
k>3,0oHpajex=49 k*>49-3°=1323 > 1000, wTO CE NPOTUBHK YCNOBY
3afaTKa Aa je x < 1000. [lakne, Baxu k < 3 [6 6opoBal. 3a k=1 je x=49
[2 60pa], a3a k=2 jex=392[260pal.

5. (MJ158/1) Heka je E nogHoXje BUCUHe 13 TemeHa C Ha xunoTteHysy AB.

Ha ocHosy Mutaropune Teopeme je AB=+AC>+BC* =5 [1 6opa]. U3
AC-BC AB-EC 5-EC
:5=T=T, oflakne

cnegn pa je EC = 2 [4 6opgal. Lame, u3 lutaropuHe Teopeme Yy

jenHakokpakom Tpoyrny ADC je ED = AE = N AC* —EC* = 1[4 6opa], na
je BD = AB — AD = 3 [5 6opoBal. O6um Tpoyrna BCD je oHAa jefHak

nospwmHe Tpoyrna ABC je P=

3+3\/§ [3 6opal. MoepwuHy Tpoyrna BCD moxemo pobuTn Kaja of
nospwuHe Tpoyrna ABC opgyamemo noBplumnHy Tpoyrna ACD n oHa je

P=5- AD-EC =3 [3 60pal.
A




